



## **В Республике Башкортостан вынесен приговор бывшему начальнику управления Федеральной пожарной службы МЧС России по ЗАТО Межгорье за совершение махинаций с выплатами материальной помощи на сумму почти 66 миллионов рублей**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему бывшему начальнику ФГКУ «Специальное управление ФПС №103 МЧС России», расположенного в ЗАТО Межгорье. Он признан виновным в совершении 63 эпизодов преступлений, предусмотренных чч. 3 и 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном и крупном размерах), ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества, вверенного виновному).

Как установлено следствием и судом, подсудимый в период с марта 2015 по апрель 2016 года получил от 63 подчиненных сотрудников взятки на общую сумму почти 30 млн рублей за содействие в принятии решений о выдаче им на системной основе дополнительной материальной помощи якобы на оплату дорогостоящего лечения и лекарств, а также в связи со сложным материальным положением в отсутствие законных на то оснований, а также за общее покровительство и попустительство по службе. Аналогичным образом он организовал выплаты материальной помощи и себе на общую сумму 2,4 млн рублей.

В действительности ни сам подсудимый, ни другие сотрудники не имели медицинских показаний или иных законных оснований для получения данного вида выплат, а полученные деньги расходовались ими на личные нужды. В результате преступных действий обвиняемого МЧС России причинен ущерб на общую сумму свыше 65,9 млн рублей.

Факты производства необоснованных выплат и получения взяток были выявлены в ходе оперативно-розыскной деятельности сотрудников органов военной контрразведки ФСБ России и управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Республике Башкортостан.

Суд приговорил подсудимого к 15 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а также лишил права занимать должности в органах МЧС, которые связаны с осуществлением организационно-распорядительных и административно-



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

хозяйственных функций, в течение 10 лет.

Следователем внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершенным преступлениям, в МЧС России с целью усиления контроля за процедурой осуществления компенсационных выплат и соблюдением подчиненными сотрудниками антикоррупционного законодательства, а также привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1765704>